

ВНИМАНИЕ БЕШЕНСТВО!

В связи с регистрацией бешенства лис в Мухоршибирском районе просим провести вакцинацию собак и кошек против этой неизлечимой, опасной для человека болезни!

Не допускайте безнадзорный выгул своих собак, встреча с дикими животными возможна даже на территории города! Безнадзорные собаки так же являются потенциально опасными для заражения бешенством!

Заражение бешенством может происходить не только посредством укуса бешеными животными, но даже после попадания слюны больного животного на слизистые оболочки и кожу, то есть вы можете узнать о заражении вашего питомца только после появления клинических признаков бешенства, а выделение вируса начинается гораздо раньше! Защитите себя и своих детей от опасного вируса!

Для вакцинации против бешенства можно обращаться в Заиграевский филиал БУ ветеринарии «БРСБЖ» (п. Заиграево, ул. Производственная 3), вакцинацию против бешенства (моновалентной вакциной) сделают вашим питомцам бесплатно.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ

С 8 июля 2014 года на территории Республики Бурятия действует Порядок регистрации домашних животных. Согласно порядку все владельческие собаки должны быть зарегистрированы в учреждениях государственной ветеринарной службы республики. Регистрационные данные о владельце и животном заносятся в единую программу, животному выдается идентификационный знак в виде чипа (вживляется под кожу животного) или жетон. При желании владелец может приобрести идентификационный знак самостоятельно и зарегистрировать его в установленном порядке в учреждении государственной ветеринарной службы.

В соответствии с законом Республики Бурятия «Об административных правонарушениях», согласно ст. 47.2., с 1 июля 2017 г. отсутствие регистрации у собаки влечет наложение административного штрафа на граждан от 500 до 1000 рублей.

С 6 марта 2015 г. запрещен выгул собак вне специально отведенных территорий без поводка и намордника. Административная ответственность за нарушения данных правил вступили в силу с 1 июля 2017 г., штраф составляет для граждан от 1000 до 2000 рублей (ст. 47.1.).

Обращаться для регистрации животных в Заиграевский филиал БУ ветеринарии «БРСБЖ» (п.Заиграево ул.Производственная ,3 тел. 83013641401)

Памятка

по профилактике и недопущению возникновения бешенства на территории района

Уважаемые жители района!

Администрация МО «Заиграевский район» доводит до вашего сведения, что 14.11.2017г на территории Республики Бурятия в соседнем с нами Мухоршибирском районе выявлен вирус бешенства у лисы, доставленной с животноводческой стоянки.

БЕШЕНСТВО - острое вирусное инфекционное заболевание, общее для человека и животных, всегда заканчивается смертью. Бешенством болеют все млекопитающие. У человека это заболевание называется гидрофобией.

Гидрофобию (бешенство) человека можно предупредить только полным курсом профилактических прививок, эффективность которого зависит от срока обращения за медицинской помощью.

Заражение происходит через укусы, оцарапывание, ослонение больным животным, а также при контакте с предметами, загрязненными инфицированной слюной.

В целях профилактики бешенства все пострадавшие от укусов, оцарапывания и ослонения животным и для проведения курса антирабических прививок должны немедленно обратиться за медицинской помощью в медицинский пункт по месту жительства.

Возбудитель бешенства может находиться в слюне больного животного за 10 дней до появления первых признаков заболевания. Поэтому не стоит рассчитывать на то, что укусившее вас животное «выглядело нормально». Из домашних животных источником заражения людей чаще всего становятся собаки и кошки, из диких - лисицы, волки, барсуки и различные грызуны.

От укусов чаще страдают дети, которым необходимо избегать ненужных контактов с животными.

Если вас укусило животное, доставьте собаку или кошку для осмотра и наблюдения ветеринарным врачом ветеринарной станции. Наблюдение за животным длится 10 дней. Владелец животного несет полную административную, а при нанесении тяжелых увечий и смерти пострадавшего - уголовную ответственность за нарушение «Правил содержания животных».

Домашние животные должны быть зарегистрированы в ветеринарной станции по борьбе с болезнями животных района и ежегодно прививаться против бешенства.

При любом заболевании животного и особенно при появлении симптомов бешенства (обильное слюнотечение, затруднение глотания, судороги), немедленно обращайтесь в ветеринарную станцию (4-14-01, 4-21-13) ни в коем случае не занимайтесь самолечением. Это опасно не только для вашего домашнего животного, но и для окружающих.

Не стоит относиться к этой проблеме легкомысленно. Помните, что бешенство – страшное смертельное заболевание.

Уважаемые жители будьте бдительны, проведите вакцинацию домашних животных, избегайте контакта с дикими животными.

Находясь в лесу будьте осторожны, дикие животные, инфицированные бешенством (лисицы, барсуки, волки) могут быть агрессивными или же наоборот ласковыми, особенно лисы.

Так просим ограничить выпас сельскохозяйственных животных в зимне-стойловый период.